

# 刘涛哭诉被劫持： 当时要是我在洗澡就完了



刘涛正在拍摄《女人花》

## 正准备洗澡 发现持刀枪歹徒

刘涛曾在《天龙八部》中扮演阿朱,主演过《白蛇传》《末代皇妃》等多部电视剧。据刘涛本人回忆,前晚8点她从《女人花》剧组回到宾馆,遭遇劫持事件。“当时,我和女助理回到宾馆休息,正准备洗澡,突然发现房间里有一个大胡子男人,心里非常害怕。看到他一手握着一把手枪,一手握着一把弹簧刀,叫我们趴在地上,不知道他是劫色还是劫财。当时根本不用多想,我和助理几乎是同时尖叫,大喊救命!可是,我们尖叫了很久,宾馆里依然没人来救我们。因为我的戏完得比较早,其他剧组人员还在拍戏。”刘涛说,她们的尖叫断断续续持续了5分钟,歹徒才有些惊慌。

“刘涛被人劫持了,现在还不清楚是劫色还是劫财!”前晚11时许,记者在回家路上突然接到女演员刘涛以前经纪公司经纪人简先生的报料电话。据简先生透露,刘涛正在浙江横店拍摄电视剧《女人花》,前晚回到宾馆遭遇这一惊险劫持事件,目前刘涛已经脱离危险,正在接受当地警方调查录口供。随后,记者立即拨打刘涛手机,她在电话里证实了此事。还在派出所的她,几乎是哭着接受了记者的采访。

“看着我们这样拼命地尖叫,那位男子可能有些怕了,居然叫我们不要慌张,说他是检察院的,来‘检查’一下。”刘涛哭着回忆,这时她才打量那位男子,中等个子,大约20岁,有胡子,不过她明显看出胡子是假的。“我和助理看见他一边说话一边在往后退,就急忙爬起来一起喊救命。看到他退到门口时,立即冲上前使劲关门。那个场面简直太惊险了,我和助理使出全身力气才把他推出门外。随后,我们就打了电话报警。没想到那个男子不死心,还在门外,很快当地警察就赶来了。”

## 歹徒交代 曾起过劫财之心

刘涛说,目前那个歹徒已经被当地警察抓住录口供,她也在当地派出所录口

供,目前警方还在调查中。“想起这件事情真是害怕。后来经过警察搜查,才知道那个男子身上有两把枪,不过都是玩具枪。但是,弹簧刀是真的。真不敢想当时的情景,要是当时我们正在洗澡,就什么都完了!”

目前,剧组已经为刘涛重新换了酒店,刘涛本人非常后怕,打算为自己买一份高额保险。经纪公司也表示会给艺人一些安全保障,“不管大演员小演员,景区里面的酒店设施很一般,艺人尤其应该多注意人身安全。”

据了解,歹徒在派出所接受调查时自称是为了“练习演戏”,几番语无伦次之后最后才交代曾起过劫财之心。警方表示,当晚歹徒手中拿着作案的刀枪都是假的道具刀枪,暂时还不知道其真正身份。 彭志强



刘涛

## 快乐男声 同意吉杰退出

最近,传出快乐男声南京唱区冠军吉杰希望退出比赛的消息。昨日,记者采访了快乐男声新闻发言人、湖南卫视副总编辑李浩。李浩表示,主办方已经同意吉杰退出快乐男声比赛。

李浩说,主办方经过与吉杰的积极沟通,对吉杰因个人工作无法协调时间而退出的理由予以理解,对他不能继续参加快乐男声的比赛表示遗憾。接下来,主办方还将考虑邀请吉杰重新回到快乐男声或湖南卫视其他节目的舞台上为喜欢他的观众歌唱。另外,天娱表示,将积极对吉杰未来的演艺生涯进行合理规划。至于赔偿一事,因为吉杰并未解约而不存在。

南京唱区冠军吉杰退出后,谁来代表南京唱区进入总决赛?主办方决定,张远将代表南京唱区直接进入全国总决赛。南京唱区新增的一位待定选手人选,则是206号朱岩,他将参加5月18日的“48小时突围战”。 快报记者 沈梅

## 《平头百姓》 摘得“白玉兰”

日前,一年一度的上海白玉兰戏剧表演艺术奖评奖拉开帷幕,各地戏剧演员纷纷聚向黄浦江畔。南京市话剧团的于东江获得了“白玉兰奖”的戏剧艺术主角奖,他因在话剧《平头百姓》中出任男主角而获此殊荣。刚刚在北京参加完大型话剧《沦陷》演出的于东江,风尘仆仆赶往上海领奖,在颁奖晚会上表演了《平头百姓》的片断。

快报记者 史丽君